



左起：曾志偉、陳百祥、鄭裕玲及李克勤擔任星級選民。

香港文匯報訊(記者 吳文釗、李慶全)《2013香港小姐競選》復辦準決賽，準決賽於今晚假電視城舉行，選出十位佳麗晉身決賽，其中5位佳麗由觀眾投票選出，另外5位佳麗則由星級選民及大會籌委會成員甄選，不過昨晚特別進行4部分答問環節錄影。而今年港姐錄影之舉，已是近20年來第一次分開先錄影再現場投選，以前無論準決賽或決賽都是將選美整個過程直播出街。不過因錄影時序混亂，幾位金牌司儀輪流「食螺絲」，志偉更被惹怒爆粗，甚不滿地說：「港姐live 啲嘛，做咩錄影？」

王祖藍與崔建邦擔任大會司儀，可是頻食螺絲。



左起：6號劉佩珊、9號劉溫馨、14號林思韻、15號蔡思貝及17號陳凱琳昨日狀態大勇。吳文釗攝

港姐準決賽錄影 玩謝金牌司儀

輪流食螺絲

志偉火起爆粗

《2013香港小姐競選》準決賽於今晚假電視城舉行，選出10位佳麗晉身決賽，其中5位佳麗由觀眾投票選出，另外5位佳麗則由星級選民及大會籌委會成員甄選，故昨晚特別進行4部分答問環節錄影。今屆港姐繼續玩全民票選外，又復辦準決賽大搞噱頭，昨晚TVB請來星級選民鄭裕玲、曾志偉、陳百祥及李克勤與20位候選佳麗於電視城為準決賽其中4部分環節進行錄影，並安排於今晚準決賽9時至10時播出，餘下半小時才現場直播公布10位晉身9月1號晚決賽之佳麗，再競逐后冠。而今年港姐錄影之舉，已是近20年來第一次分開先錄影再現場投選，以前無論準決賽或決賽都是將選美整個過程直播出街，也是近20年來沒現場觀眾出現的場面。

宣傳片錄足一小時 王祖藍與崔建邦擔任大會司儀，可是昨晚單是錄宣傳片已多番食螺絲，之後4位星級選民嘍姐、志偉、阿叻和克勤個個似傳染病輪流食螺絲，錄了多次宣傳片大家都將台詞講得太快，改了台詞拖長再錄都夾不準時間，結果錄足一個鐘，嘍姐錄到不耐煩猛開幾點，志偉亦不停將「今晚」和「聽晚」搞亂，準決賽又講成總決賽，到志偉錄了句：「港姐準決賽今晚聽晚記住收睇！」導演叫咪，要志偉再錄，志偉已不滿回覆：「你哋自己剪啦！」之後志偉愈錄愈火起，忍不住爆粗：「港姐live 啲嘛，做咩錄影？又要坐喺上又行錯樓梯！」今次安排港姐部分環節預先錄影變成搞亂檔，幾位金牌司儀今次真是給TVB玩謝！



號沈桂澄為「波霸」一族。吳文釗攝



20位候選佳麗昨日穿上泳裝作最後綵排。吳文釗攝

昨晚的4部分答問環節都是由星級選民進行問答環節，考驗佳麗的口才、反應及急智等，而第3部分則為泳裝環節。香港文匯報訊(記者 吳文釗)《2013香港小姐競選》準決賽將於今晚舉行，20位候選佳麗只有10位能晉身下月1日的決賽。昨日各候選佳麗穿上泳裝作最後綵排，今年泳裝款式既少布又高衩，令佳麗們一步一驚心。上圍突出的3位佳麗5號朱智賢、7號沈桂澄及14號林思韻，穿上泳裝後效果更出眾。熱門人選6號劉佩珊、9號劉溫馨、14號林思韻、15號蔡思貝及17號陳凱琳狀態不俗，有望攜手晉身最後決賽。對於要穿性感泳裝，14號林思韻坦言也覺高衩，她說：「我都是第一次穿這種款式，擔心會移位，行路都好小心。」她透露20位佳麗事前都清理好重要部位以防出醜。15號蔡思貝大讚泳衣令她雙腿更修長，她自信地說：「我本身是瘦底，是遺傳的，加上多做運動，我以前有參加過三項鐵人賽。」

鬼馬留影。阿倫與克勤等整蠱「醉貓」志偉，更



阿倫與克勤等整蠱「醉貓」志偉，更鬼馬留影。

譚詠麟生日願望：冀香港社會祥和

香港文匯報訊(記者 寧寧)「校長」譚詠麟於8月23日迎來63歲生日，由於阿倫朋友眾多，早已開始慶祝周，他在微博透露吃了三十幾個生日蛋糕。到前晚正生日，一眾好友彭建新、黃百鳴、李克勤、陳百祥、曾志偉、顧紀筠及鍾鎮濤(阿B)夫婦等在上環為他舉行生日派對慶祝！問到校長有甚麼生日願望？他說：「我最希望香港社會祥和，人與人之間多點理解和包容。」校長真是關心香港大局。派對私人性質，沒有公開，派對結束時壽星公阿倫親自到門口送客，阿倫都飲到面紅耳赤。但他就不太肯透露派對詳情，只笑言唱了幾首歌，因為其他來賓飲醉就「爭咪」唱。問到他兒子曉風在嗎？阿倫很爽快表示在場，但記者來到前已走了。記者發現「Cool魔」張智霖亦現身，智霖說剛巧在隔壁吃飯，但都有向校長道賀。彭建新離開時表示知道校長喜愛錄像，因此送了一部攝影機給他。阿B離去時亦滿身酒氣。黃百鳴爆志偉十分厲害仍未醉。但在凌晨一時半左右，餐廳後門忽然一陣騷亂，喝得不省人事的曾志偉坐在滑椅上由幾個壯漢合力抬下階梯，即志偉最後都是按慣例醉倒。校長之後亦與助手提滿袋子步出餐廳，向傳媒揮手道別。

香港明星足球隊 下月青海獻藝 中新社「少聰關愛行動青海行」發起人莫少聰昨日在西寧舉行的媒體見面會上稱，集結了譚詠麟、陳百祥、黃日華、羅家英、張國強、熊欣欣等40多位港星的香港明星足球隊將於9月3日與西寧的足球愛好者們共襄球技。

謝安琪 回憶出道前欲從教 香港文匯報訊(記者 張瀛戈 深圳報導)全國首場馬拉松式「深圳真人圖書」分享活動昨日在深圳舉辦，50本「真人圖書」光臨現場，歌手謝安琪以「真人圖書」公益大使身份與讀者分享自己從事歌手的心路歷程，並呼籲大家與自己一同獻身公益事業。謝安琪昨日作為第一位「真人圖書」與現場讀者近距離交流，她表示其父母的生活很簡單，自己也從未想過有一天會做歌手。「大學時候我遇到了對待教育很認真的老師，我也受其影響希望畢業之後做一名老師，帶著小朋友去看看這個世界的美好。」雖然謝安琪畢業之後進入歌唱行業，但她發現當自己的歌曲被不同的人傳唱，很多素不相識的人也喜歡聽她的歌曲，「我覺得歌曲傳遞的力量很大，同樣是把自己的想法同大家分享，這和老師的區別只是層面上的不同而已。」

五月天與蔡依林為犀利演唱會宣傳。美聯社 阿信@五月天蔡依林 對唱經典合唱歌 香港文匯報訊 五月天與蔡依林(Jolin)、劉若英等一眾女歌手昨日在台北小巨蛋舉行犀利演唱會，輪番熱唱6小時。演唱會將由劉若英開場，先找來五月天瑪莎擔任伴奏；成員石頭將與范曉萱的100%樂團合作；壓軸則是主唱阿信和Jolin對唱王傑和葉歡的經典歌曲《你是我胸口永遠的痛》，難怪另一成員怪獸說：「今天的工作就是好好輔助我們的女主唱，讓她們盡情發揮。」